
 اداره کل آموزش پرورش استان اصفهان نام درس: ریاضی

 شهرستان مبارکهمدیریت آموزش و پرورش 

 دبیرستان دوره اول متوسطه

 نام ونام خانوادگی:

 نام پدر: نام کلاس: پایه : ت:عسا

 1400-1401ماه سال دی تاریخ امتحان: مدت امتحان:

 ردیف  4از  1سوالات صفحه  بارم

 مشخص کنید.« غ»و«ص»یا نادرستی جمله های زیر را با علامتدرستی  1

 .باشد یم زین ایعدد گو کی حیهر عدد صح الف(

 .شود یاول م یحاصل جمع هر دو عدد اول ، عدد ب(

 است. 3 برابر y3xج(ضریب عددی 

 درجه می باشد. 180یک مثلث  خارجید( مجموع زاویه های 

1 

 .دیرا با کلمات مناسب پر کن ریجملات ز 1.5

 باشد را دو عدد ......................... می نامیم. 1برابر گریکدیدو عدد را که ب.م.م آنها نسبت به الف( 

 .باشد ی............................. محور تقارن م یالاضلاع دارا یهر متوازب( 

 .ندیگو ی.......................... م یدرجه باشد را چند ضلع180به چند ضلعی که همه زاویه های آن کوچکتر از   ج(

 .مییگو یباشد ................................ م یمواز گریکدیکه تنها دو ضلع آن با  یبه چهارضلع د(

 .باشد یعدد ................................ م یعدد اول دورقم نیبزرگ تر ه(

 .مییگو یمختصات ................................ م یبه محل برخورد محورهاو( 
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 را مشخص نمایید. 60تا  40با روش غربال اعداد اول بین  1
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 .دییرا به دست آورده و در صورت امکان ساده نما ریز یحاصل عبارت ها 1.5
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 آموزش پرورش استان اصفهاناداره کل  یاضینام درس: ر

 شهرستان مبارکهمدیریت آموزش و پرورش 

 دبیرستان دوره اول متوسطه

 نام ونام خانوادگی:

 نام پدر: نام کلاس: پایه: ساعت:

 1400-1401خرداد ماه سال  تاریخ: مدت:

 ردیف 4از  2سوالات صفحه  بارم

 .دیمحور نشان داده و حاصل را به دست آور یرا رو ریز یجمع ها 1
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 .دیی. سپس ب.م.م و ک.م.م آنها را مشخص نما دیسینموده و به صورت تواندار بنو هیرا تجز ریاعداد ز 1.5

 960و324ب(                                                                    300و195الف(
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 را بدست آورید. yو   x ریمقاد ریدر شکل ز 1
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 شود؟ یآن افزوده م ی. چه تعداد به قطرهامیینمایدو ضلع اضافه م یضلع 10به تعداد اضلاع یک  1
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 .دییرا کامل نما ریجدول ز 2
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 مستطیل یلوز الاضلاع یمتواز الاضلاعیمثلث متساو ضلعی منتظم12 ضلعی منتظم7 دایره نام شکل

        تعداد محور تقارن

        مرکز تقارن
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 اداره کل آموزش پرورش استان اصفهان یاضینام درس: ر

شهرستان مدیریت آموزش و پرورش 

 مبارکه

 دبیرستان دوره اول متوسطه

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر: نام کلاس: پایه: ساعت:

 1400-1401خرداد ماه سال  :تاریخ مدت:

 ردیف 4از  3سوالات صفحه  بارم

 را مشخص کنید. M هیاندازه زاو ریدر شکل ز 1
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 .دیرا به دست آور    y مقدار دهدیانجام م ریز نیکه ماش یبا توجه به کار 0.5
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 .دییرا به دست آورده و در صورت امکان ساده نما ریز یحاصل ضرب ها 2

(a+b)(a2+ab+b2)= 

(x-y)(x+y)= 

(-3a+5)(4-2a)= 

(n-5)2= 

12 

 درجه کوچکتر است. اندازه آن زاویه چقدر است؟)حل با روش معادله(20برابر مکملش،  3اندازه یک زاویه از  1.5
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 اصفهاناداره کل آموزش پرورش استان  یاضینام درس: ر

 شهرستان مبارکهمدیریت آموزش و پرورش 

 دبیرستان دوره اول متوسطه

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر: نام کلاس: :هیپا :ساعت

 1400-1401خرداد ماه سال  مدت: :خیتار
 ردیف 4از  4سوالات صفحه  بارم

 .دییرا حل نما ریمعادله ز 1
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0
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3
 ، این نقاط را بروی دستگاه مختصات نمایش دهید. [

 

 چه نوع چهارضلعی است؟ مساحت آن را به دست آورید. ABCDالف( چهارضلعی 

 

 

 را بدست آورید. CDو ABب( مختصات بردارهای 
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 «موفق باشید»
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 تاریخ امتحان:

 ساعت امتحان:

 امتحانمدت 

 اداره کل آموزش پرورش استان اصفهان

 آموزش و پرورش شهرستان مبارکه تیریمد

دوره اول متوسطه رستانیدب  

 هشتمنام درس: ریاضی 

 نام دبیر: بهرامی

 کلید سوالات پایان ترم نوبت اول

 ردیف راهنمایی تصحیح

 1 د( غ   الف( ص                   ب( غ                 ج( غ              

 الف(متباین/نسبت به هم اول                   ب( صفر                                ج(محدب

 و( مبداء مختصات                                    97د( ذوزنقه                                               ه( 
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300=22 × 52 × 3 

195 = 5 × 3 × 13 

(300.195) = 5 × 3 

[300.195] = 52 × 22 × 3 × 13 

960 = 26 × 5 × 3 

324 = 34 × 22 

(960.324) = 22 × 3 

[960.324] = 26 × 34 × 5 
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X+10=140        x=130 
Y+140=180       y=40 
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𝑛(𝑛 − 3)

2
=

10(10 − 3)

2
= 35 

 
12(12 − 3)

2
= 54 
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Y=5(-3)-2=-17 11 

(a+b)(a2+ab+b2)=a3+a2b+ab2+ba2+ab2+b3=a3+2a2b+2ab2+b3 

(x-y)(x+y)=x2+xy-xy-y2=x2-y2 

(-3a+5)(4-2a)=-12a+6a2+20-10a=6a2-22a+20 
(n-5)2=(n-5)(n-5)=n2-5n-5n+25=n2-10n+25 
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54 − 35 =  .قطر اضافه می شود 19

 مستطیل یلوز الاضلاع یمتواز الاضلاعیمثلث متساو ضلعی منتظم12 ضلعی منتظم7 دایره نام شکل

 2 2 0 3 12 7 بی شمار تعداد محور تقارن

 دارد دارد دارد ندارد دارد ندارد دارد مرکز تقارن

 

180° − 125° = 55° 

180° − 120° = 60° 

𝑀̂ − 55° + 60° = 115° 

X=3(180-x)-20             x=540-3x-20 

4x=520                    𝑥 =
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4
= 130°        

 الف(
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    «موفق باشید»
 تاریخ امتحان:

 ساعت امتحان:

 امتحانمدت 

 اداره کل آموزش پرورش استان اصفهان

 آموزش و پرورش شهرستان مبارکه تیریمد

دوره اول متوسطه رستانیدب  

 هشتمنام درس: ریاضی 

 نام دبیر: بهرامی

 کلید سوالات پایان ترم نوبت اول

   

    ردیف راهنمایی تصحیح

    1 د( غ   الف( ص                   ب( غ                 ج( غ              

 الف(متباین/نسبت به هم اول                   ب( صفر                                ج(محدب
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300=22 × 52 × 3 

195 = 5 × 3 × 13 

(300.195) = 5 × 3 

[300.195] = 52 × 22 × 3 × 13 

960 = 26 × 5 × 3 

324 = 34 × 22 

(960.324) = 22 × 3 

[960.324] = 26 × 34 × 5 
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Y+140=180       y=40 
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Y=5(-3)-2=-17 11    

(a+b)(a2+ab+b2)=a3+a2b+ab2+ba2+ab2+b3=a3+2a2b+2ab2+b3 

(x-y)(x+y)=x2+xy-xy-y2=x2-y2 

(-3a+5)(4-2a)=-12a+6a2+20-10a=6a2-22a+20 
(n-5)2=(n-5)(n-5)=n2-5n-5n+25=n2-10n+25 
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54 − 35 =  .قطر اضافه می شود 19

 مستطیل یلوز الاضلاع یمتواز لاعالاضیمثلث متساو ضلعی منتظم12 ضلعی منتظم7 دایره نام شکل

 2 2 0 3 12 7 بی شمار تعداد محور تقارن

 دارد دارد دارد ندارد دارد ندارد دارد مرکز تقارن

 

180° − 125° = 55° 

180° − 120° = 60° 

𝑀̂ − 55° + 60° = 115° 
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